

3 АРГ  
1074

# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО КОМПОЗИТОРА

Нотный отдел Центрального Дома книги организовал в торговом зале лекцию-концерт, посвященный 170-летию со дня рождения основоположника русской классической музыки Михаила Ивановича Глинки.

О жизненном и творческом пути композитора доходчиво и увлекательно рассказала доцент кафедры истории музыки Новосибирской консерватории А. А.

Асиновская. Несколько романсов Глинки исполнил заведующий кафедрой сольного пения консерватории А. М. Седов. Особенно проникновенно прозвучали: «Я помню чудное мгновение», «В крови горит огонь желанья», «Как сладко с тобою мне быть», «К Молли».

Акомпанировала на фортепиано преподаватель консерватории Е. В. Баранова.

Любители музыки горячими аплодисментами наградили исполнителей. Им были преподнесены букеты цветов.

Инициатива работников нотного отдела В. Э. Миксевой и С. С. Южаковой, организующих такие встречи уже не в первый раз, заслуживает всяческого одобрения.

Хочется выразить надежду, что многочисленный отряд музыкальных работников нашего города последует славному примеру своих коллег и будет активно участвовать в эстетическом воспитании новосибирцев.

В. ИГНАТЬЕВ.